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南中学校区地域コミュニティ円卓会議理事会議事録（要約版） 

南中学校区円卓会議事務局 

１． 第４回理事会 

日時、場所  5 月 24 日（日）午後 1 時 30 分～4 時 30 分 コミュニティセンター（多目的室２） 

参加者状況  出席者 １５名＋市（地域担当）２名 

概   要  

① 部会の立ち上げ 

本年度は暫定的に役員が部会代表となり、部会立ち上げを行う。（定例会で承認済み） 

地域コミュニティ部会代表 菊屋   福祉・青少年健全育成部会 林 

環境部会 今瀧   防犯・防災部会 西本 ほか役員の担当発表 承認 

② 部会説明会の実施について 

5 月 31 日（日）午後 2 時より部会説明会の実施（予備日として６月７日） 

６部会のあり方、部会運営、部会活動等議論され、当日の配布資料の確認を行った。 

③ 円卓ニュース第 2 号の発行 

6 月末までに発行、もう少し柔らかい紙面にしてはということで、女性メンバーの参加決定。 

④ 市との意見交換会の実施を検討 

⑤ 今後の進め方について 

各自治会の現状調査を実施する。 

資料  地域コミュニティネットワーク事業提案書を配布 

 

２．第５回理事会 

日時、場所 6 月 21 日（日）午前 9 時 30 分～12 時 コミュニティセンター（創作室） 

参加者状況  出席者 １３名＋市（地域担当）２名 

概   要  

① 部会の立ち上げについて 

部会説明会に５８名の方が応募した。 

円卓会議のビジョン、各部会の進め方を議論し、各部会代表の考え方、 

ニーズの収集と事業計画を検討した 

      部会活動と事務局の支援について、部会としては支援してほしいという意見あり。 

② 円卓ニュース第 2 号の発行 

発行は 7 月、読んでもらえる紙面に 部会の紹介と部会説明会を 1 面に。 

③ 事業計画、南中わくわく、研修会、講習会の具体化について議論 

再度 25 日に話し合いを行う 

 

 

３．第 6 回（臨時）理事会 

日時、場所 6 月 25 日（木）午後 4 時～7 時        コミュニティセンター（創作室）  
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参加者状況  出席者 13 名＋市（地域担当）1 名 

 

  概   要 

① 部会活動のあり方について 

円卓会議のビジョンと方向性についてフリートーキングを行う 

部会活動の考え方を事務局より提案（部会活動・部会の役割・部会の守備範囲等） 

② 南中わくわくフェスティバル・研修会・講習会・講演会の具体化について 

内容の具体化と進め方について議論。 

合意事項 部会に事業案を諮る 事業案提案時期 9 月議会に合わせるにはこだわらない 

11 月講演会実施 承認   研修・講習・講演会は今後調査を進める 

    ③ 南中の特別授業（裁判員制度）に円卓会議より 20 名参加予定 

 

４．第 7 回（拡大）理事会 

  日時、場所 8 月 8 日（土）午後 1 時 30 分～5 時 

  参加者状況  出席者 20 名 

  概   要   

① 拡大会議のため南中円卓会議の現状について（円卓会議の動き）を説明 

部会活動・地域のまちづくりテーマの調査・来年度事業案の検討等を説明 

       事務局の設置  コミュニティセンター会議室を週 2 回（火・土）常駐とする。 

② 部会活動指針と部会活動の進め方を確認 

③ 事業企画 

④ 21 年度第 2 期事業提案として進めるために、具体的内容の起案・審議に向けた事前調査を準備委員

会方式で進める。わくわくフェスティバルについては実行委員会に参加する。 

9 月の理事会に提案する。 

⑤ 各自治会の現状と広域的課題について各自治会会長発表 

⑥ 南中円卓会議運営費に対する各自治会の支援（寄付）について 

年度間の運営費確保と南中円卓会議独自事業のための資金の確保を行う。  理事会承認 

⑦ 10 月末期限の市への事業提案 

９月末日までに各部会ごとに事業テーマと概算を決定する 

 

５．第８回（拡大）理事会 

  日時、場所 9 月 19 日（土）午後 1 時 30 分～５時  コミュニティセンター４Ｆ会議室２ 

  参加者状況  出席者 19 名 

  概   要 

① 研修会の企画について 

円卓会議全体を対象にしたもの 他市の成功例を学ぶ 

② 講演会 

１１月２８日（土）健康講演会近大医学部奥野教授 

健康講座・体力測定は２２年２月に企画する 

③ わくわくフェスティバル  
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日程１２月第２週の土曜日（１２日）に変更 実行委員会に出席（来年以降のことも考えて） 

はするが、今年については日程変更があり、参加は見送る 

④ 円卓ニュース第３号は１０月１３日発行   今回広告掲載を行う 

⑤ 部会進捗状況（各部会代表より報告） 

⑥ 各自治会の活動と広域的課題提案結果についての発表 

⑦ 住民意識調査のためのアンケート調査の実施   

⑧ １０月末期限の市への事業提案について 

部会ごとに事業テーマと概要決定を行う。 

 

６．第９回（拡大）理事会 

  日時、場所  10 月 18 日（日）午後２時～５時  すずかけ自治会館２Ｆ会議室 

  参加者状況  出席者 １８名＋市（地域担当）２名 

  概   要 

① 研修・講習・講演会について 

研修会２２年１月予定 費用については２１年度地域コミュニティネットワーク事業で対応する。 

健康講演会について１１月２８日（土） 費用は運営費と寄付金で行う 

健康講座についてはもう一度検討をする。（理由 健康機器３時間の費用にしては高額である等）  

② 円卓会議ニュース第３号の発行 

今回は８面に増やした。次号（第４号）は部会の活動、定例会、各自治会の秋の行事を予定 

広告掲載と収支報告    広告掲載契約 ８社  広告料  １０万２千円 

会計としては市から支給されている運営費と別勘定にする。 

③ 部会進捗状況部会代表より報告 

④ 各自治会宛てアンケート調査 環境部会２枚、防犯・防災部会２枚、福祉部会１枚、計５枚で実施 

⑤ 本年度後期事業と来年度事業提案について 

来年度事業提案  環境部会     「花いっぱい運動の実施」 各自治会への協力要請 

         防犯・防災部会  １９日の部会会議で提案する（青パトなど） 

         福祉部会     ふれあいサロンの実施 

      １０月３１日の定例会への起案と承認を得る 

      市側との折衝を各部会ごとに進める 

⑥ 南中円卓会議運営費に対する各自治会の支援について報告  （９自治会より８５，０００円寄付） 

⑦ 交通・通信費の支給についての意見を求める 

以上      


